
ΠΡΟΣΟΧΗ

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισµούς, µε µακροχρόνιες επι- 
πτώσεις.
Περιέχει 1,2-benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλερ- 
γική αντίδραση.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ ΚΑΙ MAKΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ

Αποφεύγετε να αναπνέετε εκνεφώµατα.
Πλύνετε σχολαστικά τα χέρια σας µετά το χειρισµό.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύµατα / µέσα 
ατοµικής προστασίας για τα µάτια / πρόσωπο.
∆ιάθεση περιεχοµένου/περιέκτη σύµφωνα µε την εθνική νοµοθεσία.
Φοράτε ολόσωµη προστατευτική ενδυµασία και γάντια κατά την ανά- 
µειξη, φόρτωση και κατά την εφαρµογή.
Σε περίπτωση επανεισόδου σε καλλιέργειες εσπεριδοειδών µετά τον 

ψεκασµό, να φοράτε ολόσωµη φόρµα εργασίας.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασί- 
ας: Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση µε ειδικό εξοπλισµό ή γίνεται τριπλό ξέ- 
πλυµα (τα νερά του ξεπλύµατος τα ρίχνουµε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού κατα- 
στραφούν µε τρύπηµα, για τη διασφάλιση της µη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σηµεία 
συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό µε το προϊόν ή τη συσκευασία του.
Να µην πλένετε τον εξοπλισµό εφαρµογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση µέσω των συστηµάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες 
και τους δρόµους.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισµούς να αφήσετε µιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 
25 µέτρων από τα επιφανειακά ύδατα σε καλλιέργειες εσπεριδοειδών.
Επικίνδυνο για τις µέλισσες.
Για να προστατέψετε τις µέλισσες και άλλα έντοµα επικονίασης µην χρησιµοποιείτε το προϊόν κα- 
τά την περίοδο ανθοφορίας των ζιζανίων.
Μην χρησιµοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι µέλισσες συλλέγουν.
Το προϊόν µπορεί να είναι επικίνδυνο για τα έντοµα επικονιαστές στο θερµοκήπιο. Συστήνεται ο έ- 
λεγχος συµβατότητας των εντόµων επικονιαστών µε την χρήση του Nexter� 10SC. Σε κάθε περί- 
πτωση απαιτείται χρόνος αναµονής 24 ωρών από την εφαρµογή του σκευάσµατος, για την εισα- 
γωγή εντόµων επικονιαστών στο θερµοκήπιο.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε 
τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση κατάποσης, καλέστε αµέσως το ΚΕΝΤΡΟ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αι- 
σθανθείτε αδιαθεσία.
Σε περίπτωση εισπνοής, µεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκου- 
ραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή.
Εάν αισθανθείτε αδιαθεσία, καλέστε αµέσως το ΚΕΝΤΡΟ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.
Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια,  ξεπλύνετε προσεκτικά µε νερό για αρκετά λεπτά.
Σε περίπτωση επαφής µε το δέρµα, βγάλτε τα λερωµένα µε το σκεύασµα ρούχα εργασίας και 
ξεπλύνετε µε άφθονο νερό και σαπούνι.
Αντίδοτο: ∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρµόστε συµπτωµατική θεραπεία.
Tηλ. Κέντρου ∆ηλητηριάσεων: 2107793777

Εντοµοκτόνο-ακαρεοκτόνο επαφής για την 
καταπολέµηση κινητών µορφών ακάρεων και του 
αλευρώδους σε καλλιέργειες θερµοκηπίου.

Προορίζεται µόνο για επαγγελµατίες 
χρήστες

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ

Α.Α.∆.Α.: 2200/08.11.2018

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
Pyridaben .............................10% β/ο
Βοηθητικές ουσίες ...........90,11% β/β

Pyridaben (Πυριδαµπέν) 10%
Αιώρηµα συµπυκνωµένο (SC)

Nexter�

10SC

Κάτοχος της Άδειας:
Nissan Chemical Europe S.A.S
Parc d`A�aires de Crecy,
10A, rue de la Voie Lactée
69370 St-Didier au Mont d`Or, Γαλλία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ΑDAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 15125 Μαρούσι
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

ΝΕΞΤΕΡ:
Εντοµοκτόνο-ακαρεοκτόνο επαφής για την καταπολέµηση κινητών µορφών ακάρεων και του αλευρώδους σε 
καλλιέργειες θερµοκηπίου. Έχει ταχεία δράση (knockdown) και µακρά υπολειµµατική διάρκεια.

TΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασµός καλύψεως µε καλή διαβροχή των φυτών.

TΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Ανακινήστε καλά τη φιάλη πριν τη χρήση. Γεµίστε το δοχείο του ψεκαστικού µηχανήµατος µε νερό κατά το 1/3. 
Προσθέστε την συνιστώµενη ποσότητα του σκευάσµατος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συµπληρώστε 
µε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:
Αµέσως µετά τον ψεκασµό, αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν αποµακρυνθεί όλα τα 
ίχνη του σκευάσµατος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήµατα του ψεκαστικού τρεις (3) φορές µε καθαρό 
νερό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-∆ΟΣΕΙΣ-TΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: 
ΤΟΜΑΤΑ (Θ)-ΠΙΠΕΡΙΑ (Θ)-ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ (Θ)-ΑΓΓΟΥΡΙ (Θ)-ΑΓΓΟΥΡΑΚΙ ΓΙΑ ΤΟΥΡΣΙ (Θ)-ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙ (Θ): Τετράνυχοι, 
Κόκκινος τετράνυχος, Αλευρώδεις. ∆όση: 140-200 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 200 κ. εκ./στρ. Ψεκασµός µε 
την εµφάνιση της προσβολής, από την εµφάνιση της πρώτης ταξιανθίας/άνθους µέχρι την πλήρη ωρίµαση 
(BBCH 51-89). ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ (Ανθοκοµικά φυτά-Φυτώρια δέντρων και θάµνων): Τετράνυχοι, 
Κόκκινος τετράνυχος, Αλευρώδεις. ∆όση: 140 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 200 κ.εκ./στρ. Ψεκασµός µε την 
εµφάνιση της προσβολής. ΕΣΠΕΡΙ∆ΟΕΙ∆Η (Πορτοκαλιά-Γκρέιπ φρουτ-Λεµονιά-Μανταρινιά-Φράπα-Λιµµετία 
[Πράσινο λεµόνι]-Κιτριά-Νεραντζιά): Κόκκινος τετράνυχος. ∆όση: 150-200 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 300 
κ.εκ./στρ. Ψεκασµός καλύψεως µε την εµφάνιση της προσβολής, από το τέλος της άνθησης µέχρι το στάδιο 
της ωρίµασης για συγκοµιδή (BBCH 69-83).

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.):
Τοµάτα (Θ)-Πιπεριά (Θ)-Μελιτζάνα (Θ)-Αγγούρι (Θ)-Αγγουράκι για τουρσί (Θ)-Κολοκυθάκι (Θ) (100-140), Καλλω- 
πιστικά Θερµοκηπίου (Ανθοκοµικά φυτά-Φυτώρια δέντρων και θάµνων) (50-140), Πορτοκαλιά-Γκρέιπ φρουτ- 
Λεµονιά-Μανταρινιά-Φράπα-Λιµµετία (Πράσινο λεµόνι)-Κιτριά-Νεραντζιά (150-200).

Mέγιστος αριθµός εφαρµογών/καλλιεργητική περίοδο: Μία (1) εφαρµογή.

Παρατηρήσεις:
1) Στα λαχανικά, η µέγιστη δόση/100 λίτρα νερό θα πρέπει να συνδυαστεί µε το µικρό όγκο ψεκ. υγρού ώστε 
να µην ξεπεραστεί η µέγιστη δόση/στρ. 
2) Συνίσταται µια εφαρµογή ανά έτος, µε καλή διαβροχή των φυτών, µε την εµφάνιση των κινητών µορφών 
ακάρεων (προνύµφες και ακµαία). 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ:
Το σκεύασµα περιέχει τη δραστική pyridaben, η οποία ανήκει στην οµάδα 21 κατά ΙRAC. Συστήνεται η εναλλαγή 
µε σκευάσµατα διαφορετικού τρόπου δράσης. Να διενεργείται συστηµατική παρακολούθηση των πληθυσµών 
των εντόµων-ακάρεων στόχων έτσι ώστε να εντοπισθεί έγκαιρα ενδεχόµενη ανάπτυξη ανθεκτικότητας.

ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙ∆Η:
Πορτοκάλια, Νεράντζια, Γκρέιπ φρουτ, Φράπες, Λεµόνια, Κιτρολέµονα, Μανταρίνια, Πράσινα λεµόνια (Λιµµετία): 
14 ηµέρες.
Τοµάτες (Θ), Πιπεριές (Θ), Μελιτζάνες (Θ), Αγγούρια (Θ), Αγγουράκια για τουρσί (Θ), Κολοκυθάκια (Θ): 3 ηµέρες.
Καλλωπιστικά θερµοκηπίου (Ανθοκοµικά φυτά, δέντρα και θάµνοι): ∆εν απαιτείται.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:
Το σκεύασµα δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώµενες καλλιέργειες και δόσεις και στις Ελληνικές εδαφοκλιµα- 
τικές συνθήκες. Για την αποφυγή ανεπιθύµητων επιπτώσεων στα Καλλωπιστικά θερµοκηπίου (Ανθοκοµικά φυ- 
τά, δέντρα και θάµνοι) συνίσταται η δοκιµή σε ένα µικρό αριθµό φυτών, πριν τη γενικευµένη χρήση του.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
∆ιατηρείται στην αρχική του, κλειστή συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό, και καλά αεριζόµενο. Στις συνθήκες 
αυτές παραµένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ηµεροµηνία παρασκευής του.

Αρ. Παρτίδας:

Ηµεροµηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
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